

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Я. Свердлова, д. № 23-24. Телефон 4-07; телефон отдела подписки и объявлений 9-86.

Среда 6 августа 1930 г. № 180 (335)

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ДЕНЬ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

ЗАРАБОТАЕМ СОТНИ ТЫСЯЧ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

По требованию рабочих собраний, ВЦСПС решило в этом году, по примеру прошлого года, провести «день индустриализации». Проведение «дня индустриализации» приурочено к периоду между 6—16 августа, с тем, чтобы каждое предприятие, считаясь с местными условиями, установило для себя определенный день.

Президиум ВЦСПС постановил призвать «всех рабочих, работников, служащих, колхозников и всех трудящихся к активнейшему участию в проведении «дня индустриализации», который должен дать новый прилив активности, энергии рабочего класса и дальнейшую мобилизацию широчайших масс на борьбу за осуществление большевистскими темпами исторических решений XVI съезда нашей партии о развертывании социалистического наступления по всему фронту».

При проведении «дня индустриализации», — этого величайшего трудового праздника — нужно мобилизовать активность рабочего класса, активность рабочей молодежи на преодоление трудностей роста, на подготовку к предстоящему новому хозяйственному году, на проверку и сказание помощи отстающим в выполнении производственных планов второго года пятилетки.

Подготовка ко «дню индустриализации» должна проходить под знаком производственной пропаганды задач пятилетки хозяйственного строительства и встречного промфинплана.

При разъяснении задач «дня индустриализации», комсомольские организации должны помочь профсоюзам и проявить сами инициативу в организации встречных промфинпланов, которые открывают большие возможности для роста темпов выпуска продукции.

«День индустриализации» должен проходить под знаком борьбы со всеми разновидностями оппортунизма, и первым уклоном в первую очередь к главной опасности.

Комсомольские организации должны использовать «день индустриализации» для поднятия кампании по размещению займа «Пятилетка—в 4 года». Нужно разъяснить массам трудящихся, рабочей молодежи, что заем — один из важнейших моментов осуществления плана социалистического строительства.

На фабриках и заводах, где будут вынесены решения об отработке «субботника индустриализации», нужно будет принять все меры к тому, чтобы ни один рабочий час не был использован нерационально.

«Субботники индустриализации» устраиваются на основе соблюдения полной добровольности. Они должны быть даются на деле индустриализации новые десятки миллионов рублей. Они послужат толчком к дальнейшему росту коммунистического отношения к труду. Они мобилизуют массу на большевистские темпы социалистического строительства.

Это громадное значение «дня индустриализации» должно быть хорошо понято каждым трудящимся, каждым молодым рабочим, каждым комсомольцем.

Немедленно возьмемся за проведение «дня индустриализации».

ВЫПРАВИТЬ ОШИБКУ

Завком з-да «им. Воробьева» с подготовкой к проведению «дня индустриализации» запоздал.

Однако, сейчас допущенная ошибка энергично исправляется.

Завком ставит вопрос перед рабочими з-да об организации специальных бригад по отработке этого дня.

Проведение «дня индустриализации» будет тесно увязано с ликвидацией имеющихся прорывов на производстве.

Так как подготовка к нему была проведена недостаточно, завком решил провести его в течение ближайших двух-трех пятидневок.



В кружке по повышению квалификации.

В ПОХОД ЗА МЕТАЛЛ ВЯТКЕ НЕ ТОРОПЯТСЯ

Комсомольская организация Вятки в походе за металл пока не участвует. Окружком свое безделье оправдывает тем, что у него нет работников (?). Райкомы равняются по окружному активу и тоже ничего не делают. А. Л.—н.

МАРИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СПИТ

Месячник по сбору металла уже начался. Ряд организаций серьезно взялись за эту работу, но Марийская организация еще об этом ничего не знает.

Маробком и все кантомы и горкомы этим вопросом еще не занимаются. «Петр моторист».

АРЗАМАСЦЫ МЕДЛЕННО АСКАЧИВАЮТСЯ

Арзамасское окружное отделение Рудметаллторга, получив директиву из края, вступило в поход за металл. Первым мероприятием Рудметаллторга было то, что он срочно потребовал от районных отделений весь имеющийся металлический лом сдать в окружной склад, для спешной отправки на заводы. Обратились в Госторг с предложением, чтобы он принял участие в походе за металл. Окружком работать по сбору лома отказался, мотивируя отказ тем, что многие комсомольцы города посланы по уборочной, осенне-посевной и другим кампаниям в районы. Не ограничиваясь этим, Рудметаллторг пробовал организовать комсомольский субботник по сбору лома, но на субботник явился очень мало. Олег Н.

ВСЕГО 56 ДНЕЙ ОСТАЛОСЬ ДО НОВОГО ХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

ПЕРЕВЫПОЛНИМ ПЛАН ВТОРОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

КОМСОМОЛЬСКОЕ РУКОВОДСТВО ТЕЛЕФОННОГО ЗАВОДА НАДО СМЕНИТЬ

ОНО НЕ СПРАВЛЯЕТСЯ С БОРЬБОЙ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИНАНОВ.

На завод им. Ленина (Мыза) молодежь приходит в большинстве своем не пролетарская, живущая в деревне, или связанная с ней. У этой молодежи не малое количество отсталых настроений, значительная часть ее еще не поняла значения и роли соц. производства. Производство, по их мнению, есть средство заработка и только. Это особенно сильно проявляется в отношении к расценкам, в чрезвычайно низкой производительности, которая резко отстает от уровня зарплат, в большом количестве брака и др. Все это влияет на систематическое невыполнение из месяца в месяц производственного задания. За 9 месяцев завод недополнил задания на 30 процентов.

Борьба за выполнение промфинплана, борьба с рваческими настроениями не стала в центре внимания комсомольской организации, объединяющей 400 человек.

Руководство комсомола телефонного завода не осознало важности и серьезности участия комсомола в соц. строительстве. До сих пор организация не повернула лицом к производству. Массы молодежи не мобилизованы на выполнение отдельных конкретных мероприятий заводской жизни, на борьбу с оппортунистической деятельностью отдельных работников.

На заводе наблюдается бесплановость, не распорядительность, простои из-за халатности административно-технического персонала. Ни с одним из этих явлений комсомольская организация не ведет организационной борьбы.

Ячейки оказались не способными занимать ведущую роль в соцсоревновании. В 9 отделе цеховая организация, в лице оппортуниста Шерминского, заведующего 9 отделением, ныне снятого с работы, члена партии, ныне исключенного, — шла сознательно против соцсоревнования и сознательно, всякими мерами тормозила его развитие, а ячейка прошла мимо столь безобразного факта, промолчала.

В покое находится борьба за экономичное и рациональное расходование материала. В заводе нерационально рас-

сходятся сталь, железо. Берут материал без учета потребности, получают остатки, которые бросаются в хлам.

В цехах валяется масса материала и брака, который можно использовать. Но комсомольцы забывают о беспощадной борьбе с потерями. Организация так же не дерется за инициативу брака, который получается из-за отсутствия инструмента.

Массово-экономическая работа ячейки на заводе не поднята на уровень первостепенной задачи, иначе говоря, эта работа является заброшенной, ей не придается серьезного значения.

Недавно в цехах проводилась массовая проверка расценок, часть из них пересмотрена в сторону снижения. Отдельная часть рабочих встретила проверку разговорами, что работать невозможно, мы уйдем с завода. «Скоро нас задаром заставят работать, и так жрать нечего, а тут еще



РАСТУТ КАДРЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЛЕТАРИАТА. Работница-чужашка на постройке подошвенного комбината в г. Вятке.

снизят, так совсем с гододо сдохнешь».

Этим консервативным, отсталым настроениям комсомольцы и коммунисты отпора не дали, они плелись в хвосте, слушали, что говорят, а сами молчали.

В связи с этим остро стоит вопрос о поднятии реальной зарплаты рабочему. Дело снабжения рабочих телефонного завода обстоит чрезвычайно скверно. Рабочие вынуждены ездить в город, переплачивать. Обеды рабочим отпускаются безобразно, бывают случаи, что за 1 час перерыва, рабочие не успевают пообедать.

Эти вопросы должны волновать комсомольскую организацию. Но она мало внимания обращает на них, она не проявляет инициативы в проверке кооперативного аппарата, в лучшей организации его работы.

Массовой воспитательной работой коллектив комсомола тоже занимается мало. Часовой обеденный перерыв не используется. Организация не приспособила работу к отдельным группам и прослойкам молодежи, не знает, чем живет она.

Отдельные товарищи (Харевич), пытались, да и пытаются искать причины неработоспособности организации в «инертности молодежи». Молодежь, — говорят они, — не хочет работать, комсомольцы также. Условия на Мызе не располагают к работе и т. п. Решительного отпора этим демобилизационным настроениям не дается.

Все это показывает, что состояние комсомольского коллектива зав. Ленина тяжелое. Нужны срочные меры. Силантьев.

КОМСОМОЛ „ДВИГАТЕЛЯ РЕВОЛЮЦИИ“ НЕ МОБИЛИЗОВАЛСЯ НА ЛИКВИДАЦИЮ ПРОРЫВА

Завод «Двигатель Революции» за три квартала второго хозяйственного года недодал стране около 24 процентов машин, станков, дизелей, намеченных промфинпланом. В последнем месяце третьего квартала — июне, завод свою программу недополнил на 23,6 проц.

Прорыв был обнаружен в начале июля, но комсомольская организация еле раскачалась в самом конце июля.

28 июля, в нескольких цехах были проведены очередные комсомольские собрания с вопросом о выполнении промфинплана.

В этот же день было комсомольское собрание второго механического цеха, на котором обсуждался доклад заведующего цехом, о выполнении цехом промфинплана за июль и перспективы июля.

За июль этот цех программу выполнил на 94 процента.

Причины систематических прорывов кроются в отсутствии в цехе плановости, в отсутствии квалифицированной рабсилы и т. д. Бесплановость прямо душит цех: промфинплан до станка и бригады еще не доведен. Ударная бригада токарей, в которой состоит и отсек ячейки, не знает никаких планов. Вообще, рабочие работают вследствие. Нередко бывают беспричинные простои из-за несвоевременной подачи материалов, работы и т. д.

Несмотря на то, что четвертый квартал уже на носу, комсомол «Двигателя Революции» еще не приступил к обсуждению промфинплана этого квартала.

На заводе все комсомольцы-производственники состоят в ударных бригадах. В бригадах никакой работы нет.

К новому хозяйственному году комсомол еще не готовится.

Еф. В.

НАЧАТЬ ГОТОВИТЬСЯ К МЮД'У

ПОДГОТОВКУ И МЮД УВЯЗАТЬ С ПОДГОТОВКОЙ К IX СЪЕЗДУ

ПИСЬМО ЦК ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ обратился ко всем своим организациям с письмом, в котором призывает их подготовиться к XVI международному юношескому дню (7 сентября).

В письме говорится, что главной задачей МЮД должно быть разоблачение предательской роли социал-демократии, все более превращающейся в

фашистскую организацию, активно помогающую международным империалистам в подготовке новых империалистических войн.

Необходимо разъяснить широким массам трудящихся значение растущей кризиса капиталистического хозяйства, ухудшения положения пролетариата за границей, роста безработицы, снижения заработной платы и т. д.

Отмечая наши достижения в социалистическом строительстве и подчеркивая огромное интернациональное значение строительства социализма в СССР, ЦК ВЛКСМ ставит перед комсомолом ряд боевых практических задач.

Проведение в жизнь решений XVI съезда партии под лозунгом «Не должно быть ни одного комсомольца, ни одного молодого пролетария, не знающего решений партсъезда» — одна из главных задач мюдовской кампании.

К XVI МЮД все комсомольцы должны стать ударниками. Лозунг «Вся рабочая и батрацкая молодежь в ряды ленинского комсомола» должен быть широко осуществлен на практике.

В свою очередь комсомол в дни МЮД должен передать в партию выдержанных, хорошо подготовленных в практической работе, закаленных комсомольцев.

Выдвижение комсомольцев-ударников на ответственные руководящие

работы в профсоюзы, в кооперацию, в советы и хозяйственные организации также должно быть приурочено к МЮД.

ЦК комсомола указывает, что МЮД в этом году будет проходить в условиях еще более обостренной классовой борьбы. Вся массовая работа должна быть направлена на борьбу с классовым врагом, на сплочение пролетарских и трудящихся масс вокруг ленинской линии партии, на беспощадную борьбу с правым уклоном, как главной опасностью с «левыми» загибами, играющими на руку правому оппортунизму, и с примиренчеством к уклону.

Вся кампания должна явиться началом подготовки к IX съезду ВЛКСМ.

В международный юношеский день по всему Советскому Союзу должны быть проведены массовые вечерние демонстрации трудящейся молодежи.

ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ КРАЙКОМА ВЛКСМ СОЗЫВАЕТСЯ 15 АВГУСТА

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О задачах краевой организации ВЛКСМ в связи с обследованием и решением ЦК ВЛКСМ о состоянии краевой организации.
 2. Об участии КСМ в проведении всеобщего начального обучения.
 3. О созыве II краевой конференции.
- На пленум вызываются секретари всех районных комитетов комсомола, главные секретари райкомов автокома Крайком ВЛКСМ

БРОНИРОВАННЫЕ ЛАПЫ ПРОЧЬ ОТ КИТАЙСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

КРАСНЫЕ ВОЙСКА КИТАЯ ДОСТИГЛИ ГРОМАДНЫХ УСПЕХОВ

ИМПЕРИАЛИСТЫ НАЧАЛИ ИНТЕРВЕНЦИЮ

КОНТРРЕВОЛЮЦИЯ СОБИРАЕТ ВСЕ СВОИ СИЛЫ ПРОТИВ ДВИЖЕНИЯ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН

Идет ожесточенная бомбардировка Чан-Ша

В БOMBАРИРОВКЕ УЧАСТВУЮТ ЯПОНСКИЕ ВОЕННЫЕ СУДА

ШАНХАЙ. По полученным здесь сведениям, генералу Хо-Чяну, действующему против красных войск удалось, якобы собрать свои силы и сконцентрировать отряд в 7 тысяч человек у Чан-Ша на противоположном берегу реки Сян-Цзян. Борьба за Чан-Ша, начавшаяся 2 августа продолжалась с перерывами весь день 3 августа, при чем к вечеру бомбардировка значительно усилилась. Результаты боев еще неизвестны. АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В БОРЬБЕ ПРИНИМАЮТ ЯПОНСКИЕ ИСТРЕБИТЕЛИ.

ШАНХАЙ. Войска, высланные из Ханькоу против Красной армии, оперирующей на севере Хохей-Ханькоуской железной дороги, разоружены красными частями возле Сяоганя (узловая станция недалеко от Ханькоу).

За революционный Китай, против империализма!

Весь мир следит за героическими успехами китайской Красной армии. Чанша — столица крупной провинции Хунань — взята Красной армией. Во власти советов — целая провинция. Соседняя провинция Цзянси также почти целиком находится под властью советов.

В провинции Хубей красные войска одерживают победу за победой. Уезды Шишу, Гуань и Цзю в Хубейской провинции заняты коммунистическими войсками. Красноармейцы подвигаются к главному городу провинции — Ухану. (Ухан — объединенное название трех рядом стоящих городов — Ханькоу, Ухана и Учана). В 30 верстах от Ухана восстали солдаты, перешли на сторону красных. В Ухане введено военное положение. Ухан — под ударом Красных армий Китая.

Ухан и Чанша широко известны в истории китайской контрреволюции 1927 г. Летом 1927 г., когда в Нанкине объявил себя диктатором Чан-Кай-Ши, в Ухане была власть «левого» Гоминдана. Гоминдан в целом порывался к революции; это разрыв отражал отход буржуазии от революции. Но в Ухане сидели «вожди», произносившие «левые» фразы, и осуждавшие Чан-Кай-Ши. Правда, уханское правительство не сделало равно ничего, чтобы поедить Чан-Кай-Ши, принудить его к повинности. В Чанша, близ Ухана, вспыхнуло контрреволюционное восстание. Вместо того, чтобы разгромить его, уханцы заигрывали с восставшими.

Дело кончилось полным предательством уханской клики, ее переходом в объятия чанкайшистской контрреволюции. Ухан и Чанша — это уже символические названия; они знаменовали превращение Гоминдана в блок крупной буржуазии, феодальной и полуфеодальной военщины, части мелкой буржуазии, напуганной революцией. Этот блок имел ярко выраженное контрреволюционное лицо. Измена буржуазии делу национально-освободительной борьбы повергла в отчаяние всех паникеров. Троцкисты говорили вообще о конце революции. Мистер Троцкий, как и всегда, не видел массы революционных рабочих и крестьян. Коминтерн же говорил не о конце, а о временном поражении китайской революции. Новые революционные — бои придут! — сказал Коминтерн.

Прошло три года. Громадные территории управляются советской властью. Красная армия увеличивается. Авторитет компартии возрастает. Погибшая, по словам Троцкого, революция — шагает вперед. Ухан и Чанша были символом поражения, символом

раширению интервенции. Французский «Журналь» рассказывает: «на-встречу империализма в Китае анархизм». Силы мирового капитализма вступают в бой с силами красного Китая. Нет сомнения, что международный пролетариат мобилизует свои силы для помощи китайской революции. Рабочие, крестьяне, молодежь Советского Союза примут участие в кампании отпора империализму! Наш лозунг: — Руки прочь от революционного Китая.

страции эти происходили под лозунгами борьбы против империалистических вооружений, фашизма, военной опасности, за защиту Советского Союза. В Зингене, вблизи Годенского озера (около швейцарской границы), в интернациональной демонстрации участвовали рабочие Германии, Франции, Швейцарии и Австрии. Иностран-ных рабочих в демонстрации участвовало свыше 3 тысяч человек. В Зингене состоялся митинг, в котором участвовало свыше 5 тысяч человек. С большим энтузиазмом были приняты речи выступавших на митинге представителя ЦК германской коммунистической партии Каспера и представителей иностранных рабочих.

Пролетарские дети стран капитала отправляются в СССР

ПРОЩАЛЬНЫЙ МИТИНГ В СВЯЗИ С ОТЕЗДОМ ДЕЛЕГАЦИИ. БЕРЛИН. В честь уезжающей в ближайшие дни в СССР международной делегации пролетарских детей, революционные дети Берлина, совместно со взрослыми рабочими, устроили большой прощальный митинг. Германия от еав д тьюЦЦ ВвФФК Саксонский пионер открыл митинг и обещал от имени делегации основательно изучить пионердвижение в СССР и рассказать при возвращении обо всем, что он узнает и применит опыт советских пионер ов в Германии. Монгольский пионер передал знамя Монгольской детской делегации пионерсоюзу Германии. С ответной речью выступил германский пионер. Делегация пролетарских детей состоит из делегатов Германии, Норвегии, Швеции, Монголии, Дании, Австрии, Швейцарии, Бельгии, Голландии, САСШ и Венгрии. Кроме того, в делегации участвуют 18 вожатых.

„Пролетарии не имеют отечества“

БРАТНИЕ РАБОЧИХ ГЕРМАНИИ, ФРАНЦИИ, АВСТРИИ, ШВЕЙЦАРИИ ЕДИНЫМ ФРОНТОМ — ПРОТИВ НОВЫХ ВОЙН. БЕРЛИН, 4. 3 августа, в ряде приграничных городов Германии состоялись мощные демонстрации братания германских рабочих с рабочими соседних с Германией стран. Демон-

ПЕРЕВЫБОРЫ горсоветов Нижнего В КРАСНОЙ АРМИИ

ГОРОХОВЕЦ, 26 июля, в Гороховецких лагерях, в роте связи N дивизии, шумно с утра.

С утра до вечера шли горячие споры; кого выбирать, обсуждение нака за. В «ленинской палатке» яркостью красок кричали плакаты о перевыборах.

Собрание открылось политическим докладом председателя горсовета тов. Рошина. Под аплодисменты зачитывается резолюция-наказ, предлагаемая крайкомом партии.

Принимаются дополнения: о благоустройстве окраин, военизации населения и проч.

В члены горсовета выбраны следующие товарищи: Мешериков, Чумаков, Афанасьев.

В райсовет: Дерленев, Шарков, Киримычев, Мокров и Волков.

В. Чеканов.

ТЕАТР

Новая постановка коллектива музкомедии

6 августа, коллектив музыкальной комедии ставит новую комсомольскую оперетку «Дружная горка», которая является одной из наиболее популярных постановок Ленинградского ТРАМа, заслужившая огромную любовь у комсомольского зрителя.

Текст оперы: Двориков Н. и Лобова. В постановке занята исключительно молодежь.

Мото-глицсерный пробег Нижний-Кострома

7 августа, в 11 часов дня, на Нижегородской глицсерной станции овет дан старт глицсеру и 12 мотолодкам, идущим в организованный Нижкрай-аудитором и Осоавиахимом водный агит-пробег Нижний — Кострома.

В пробеге примут участие автодворцы—рабочие-сормовичи и представители партийных, советских и общественных организаций.

Пробег ставит себе задачей пропаганду на местах остановок, задач Автодора и Осоавиахима, и вместе с тем общеполитические вопросы по линии советской и партийной.

Остановки и митинги предложены в следующих местах: Сормове, Балахне, Гордце, Василеве, Катунках, Пучеже, Юрьевце, Кинешме, Плесе, Костроме. На обратном пути: Кинешме, Сокольском затоне, Василеве, Курме и финиш в Сормове, после которого торжественное заседание в Сормовском Доме Культуры.

Пробег продлится семь дней. Местные организации должны подготовиться к встрече агитпробега.

В пробег, для его освещения в газете, выезжает наш корреспондент тов. Бирюков.

ЮНКОВОСКИЕ СТРОКИ

ЧЬЕ СЕНО?

На станции Арзамас 2-й, имеется прессованное сено, которое валяется под открытым небом. Необходимо соответствующим организациям заинтересоваться этим делом. Надо выявить, что это: бесхозяйственность или вредительство.

Наблюдатель.

Отв. редактор М. ПОПОВ. Издатель—из-во «Нижегородская Коммуна».

ЗАЕМ «ПЯТИ-ПЕТКА»—в 4 ГОДА

ТЕМПЫ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ВЫШЕ И ВЫШЕ

Подписка идет успешно

АРЗАМАС. Подписка на заем «Пятилетка—в 4 года» по городу идет успешно. По сведениям окрбсеркасы, на 31 июля реализовано займа на 49 тысяч рублей. В комсомольской конторе Гостраха подписались на меньший, как месячный заработок.

На текстильной фабрике, из 500 рабочих, подпиской охвачено 297 человек. Подписались на 10.015 рублей.

Служащие Стройконтры в количестве 18 человек, подписались на 1.025 рублей. Рабочие и служащие ПДД подписываются на месячный заработок. Комсомолец Сидоров подписался на 2-месячный заработок. Арзамасская артель «Войлок» подписались на 24 тысячи рублей. В советской ячейке подписались на месячный оклад. Работники окружка ВЛКСМ на 2-месячный. Совпартшкола на 1.440 руб. На пивоваренном заводе на 1.570 рублей.

Выездной промколхоз, «Возрождение» и работники РИК'a подписались на 30 тысяч рублей.

На одну десятую

♦♦ Семетская ячейка ВЛКСМ постановила обменять облигации I и II займа индустриализации и заем крестьянского хозяйства на новый заем «Пятилетка—в 4 года». Кроме того, каждый комсомолец должен подписаться на одну десятую часть облигации нового займа. Совместно с ячейкой ВКП(б) ребята провели доклады в 4 деревнях и 2 колхозах, где постановлено об организованной сдаче облигаций в обмен на новый заем.

Ш. А.

Обходят деревню

ПАВЛОВО. Реализовано займа «Пятилетка—в 4 года» на 1 августа 261.368 рублей. Рабочие подписались на 174.738 руб., ку стари—на 83.430 р., крестьяне на 270 рублей.

Разъяснительной работы среди крестьян не ведется. Районная комиссия содействия не ведет среди крестьян никакой работы.

О.



Капиталистическая «трубка мира».

НИЖЕГОРОДСКИЙ КРАЙ

Единоличники отстают

ВАЧА (Муром. округа). В дни подготовки к уборочной кампании и к осеннему севу. В районе 53 колхоза которые объединяют 1987 хозяйств. Рабочим скотом колхозы в осенний се и в дни уборки нового урожая будут обеспечены. Уже теперь в колхозах имеется 610 лошадей, которые в большинстве своем содержатся в общественных стойлах. К ремонту уборочных машин в районе приступили с некоторым запозданием. Но все же колхозы уже успели отремонтировать 39 различных машин, необходимых для уборки урожая. Сейчас в колхозах проводится спешный ремонт вялок. Первые 8 вялок будут отремонтированы в колхозных кузницах в ближайшие 3—4 дня.

Всего в колхозах района должно быть занято паром в этом году 1.199 га. Уже поднято паров под осенний се 954 га. Хуже обстоит дело у единоличников, у которых должно быть поднято паровой земли 11.850 га, но до сих пор поднято еще только 7.300 га; немногим больше 60 проц. Уборка лугов проходит медленно. В колхозах скошено еще только около 25 га и у единоличников 60 гектаров. Есть опасения, что работы по покосу сольются с работами по уборке урожая и таким образом, будут тормозить ход уборочной кампании.

К рьтью силосных ям в колхозах и в земобществах района только еще приступили. Ход подготовки к уборочной кампании и к осеннему севу в колхозах проходит гораздо успешнее, чем у единоличников, но в целом ход подготовки, особенно к осеннему севу в районе проходит медленно.

Наиболее мелкие колхозы и особенно большинство хозяйств единоличников с подготовкой отстают.

Необходимо усилить темпы подготовки, как среди колхозников, так и среди индивидуального сектора. Районные организации должны удвоить свою энергию и рвение.

Не надо забывать, что от своевременной подготовки зависит и своевременная уборка урожая и своевременное и стопроцентное выполнение плана.

Град с куриное яйцо

ПАВЛОВО. В деревнях Мошкове, Михалицах, Щелкове и Шипачине 28 июля выпал град с куриное яйцо. Площадь погибших посевов доходит до 100 га, лугов 60 га. Окна выбиты, крыши повреждены. Человеческих жертв нет; находившийся в поле скот отделался легкими ушабами.

Щ.

Лом обрастает крапивою

АРЗАМАС. Гос. коннозаводской ячейкой ВЛКСМ с. Починки в декабре прошлого года собрано около 3 тонн железного лома, который свалили во дворе Г. К. завода.

Так нужный стране черный металл обрастает крапивою, а хозяин до сих пор не находитесь.

М. А.

Разваливают лагеря молодежи

ВЯТКА. Окружком комсомола по примеру прошлых лет, организовал лагерь рабочей молодежи на 250 чел с продолжительностью 13 дней в 5 смен. Но за 3 смены лагери пропустили только 102 ч., из-за неполной загрузкиности мест предприятиями профшколой, Швейпромом Р. К.

Сейчас ставится вопрос о ликвидации лагеря.

Краевым организациям необходимо обратить на это внимание.

Леня.

Постановить постановили, а о деле забыли

АРЗАМАС. Трудящиеся коннозаводской слободы, с. Починки, отдали церковь под школу, но ни РИК, ни Березинский сельсовет неудосужились до сих пор снять колокола и сдать их Рудметаллторгу, не говоря уже о перестройке церкви под школу.

М. Аверкин.